
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu ) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Zahraniční univerzita: University of Limerick, Ireland
	Rok, semestr: 2019/2020, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je. Studenti z programu Erasmus+ si musí zapsat minimálně 3 předměty ze své fakulty a 2 si mohou zvolit jaké chtějí. Je zde ale výjimka na předměty z psychologie a žurnalistiky. 
	Stipendium: Nejsem si toho vědoma. 
	Odkazy: Stránky školy - https://www.ul.ie/Výběr modulů (předmětů) - https://www.ul.ie/international/academic-mattersStudentský blog - https://studyireland.ie/tag/all-student-blogs/Stránky Limericku - https://www.limerick.ie/
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. 
	Srovnání s FHS: Na UL funguje neuvěřitelná podpora pro studenty. Hned na začátku semestru se pořádá Orientation Week pro zahraniční studenty, kde se studenti dozví vše potřebné a zároveň jsou pro ně pořádány různé akce, kde se mohou seznámit s ostatními. Přímo v areálu kampusu jsou budovy všech fakult, obrovská knihovna, malý obchod s jídlem, sportovní aréna, několik restaurací a kaváren a papírnictví s malým knihkupectvím. Dále se na kampuse nachází student life centrum, kde se například můžete přihlásit na organizované výlety. Dále na UL fungují doučovací centra pro studenty, kde vám např. pomohou s napsáním eseje. Co se týče kvality výuky a vyučujících, řekla bych, že byla hodně srovnatelná s FHS.  Co se týče požadavků na studenty a na kvalitu práce studentů, můj dojem byl, že na FHS jsou o trochu vyšší standardy. Známkování je rozdělené sestupně na průchozí známky A1, A2, B1, B2, B3, C1, C2, C3, přičemž na C3 je potřeba pouze 40%. Dále jsou tam známky D1, D2 - Compensatory Fail a F - Fail. 
	Další informace: Pokud se rozhodnete pro Limerick, začněte hledat ubytování co možná nejdříve. UL nabízí on-campus accommodation, ale mnohem levnější variantou je si najít off-campus accommodation. Například sousedství Castletroy je přímo u univerzity a žije zde spousta studentů. Případně mohu doporučit landlords, u kterých jsem bydlela já. Přímo od univerzity jezdí autobus do centra Limericku, cesta trvá asi 20 minut. Je výhodné si pořídit Leap card, se kterou máte studentskou slevu na lístek. Od univerzity také jezdí Dublin Coach, který vás odveze např. do Dublinu, Tralee nebo Killarney. Doporučuji se přihlásit do jednoho z UL clubs nebo societies (https://ulwolves.ie/), které UL nabízí. Za poplatek 5euro se můžete stát členem international society (pořádá výlety za velmi nízké ceny a international party každý pátek), trampoline and gymnastic society (gymnastika a trampolíny i pro začátečníky) nebo archery club, kde vás naučí střílet z luku. Rozhodně je z čeho vybírat a pokud si vyberete Irsko a UL, určitě nebudete litovat. Na UL blogu najdete další rady přímo od studentů (https://studyireland.ie/tag/all-student-blogs/). 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts, Humanities and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Srovnatelná náročnost až jednodušší náročnost než na FHS. Student na UL má 5 předmětů akreditovaných 6 kredity, což dává dohromady potřebných 30 kreditů. Každý předmět se většinou skládá z dvouhodinové přednášky a jednohodinového tutorialu (práce v menších skupinách). Většina předmětů vyžadovala průběžné čtení, což je srovnatelné s prací na FHS. Celkově byla vyžadována průběžná práce, která dohromady nakonec tvořila výslednou známku spolu se závěrečnou zkouškou (pokud u předmětu závěrečná zkouška byla). To znamenalo sice více práce v průběhu semestru, ale jednotlivé úkoly byly mnohem menší a méně náročnější, než jedna velká zkouška na konci semestru, tak jak to většinou bývá na FHS. Celkově jsou tu učitelé i žáci zvyklí na zahraniční studenty, takže s tím nikdy nebyl problém a všichni tu byli vstřícní a nápomocní. Na většině hodin byly jak irští tak zahraniční studenti. 
	Náročnost zkoušek: Na UL požadují průběžnou práci. V průběhu semestru je potřeba odevzdat několik menších prací. U některých modulů se známka skládá pouze z těchto malých úkolů bez větší závěrečné zkoušky, u jiných je součástí i zkouška ve zkouškovém období. Například jeden z předmětů, které jsem navštěvovala měl 10% známky za krátkou esej na začátku semestru, 40% známky za velkou esej a 50% za závěrečnou zkoušku. Závěrečná zkouška se zde skládá většinou ze 2-3 otázek, na které jsou vyžadovány "essay-type answers". To znamená, že na otázku se má odpovědět co nejširším způsobem na několik stránek (cca 3). Může se to zdát hodně, ale dá se to zvládnout bez problému, v průběhu semestru si člověk zvykne psát  v angličtině. Navíc tyto 2 otázky si člověk vybírá z nabídnutých cca 10 otázek, teoreticky se tím může vyhnout tématu, které neovládá a vybrat si to, co mu vyhovuje. Z těchto všech důvodů mi zkoušky na UL přišly jednodušší než na FHS. 


